

坚持人民至上 办好人民满意的医疗卫生和教育事业

刘越高赴衡南县调研教育和医疗工作

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

4月19日上午,市委书记刘越高赴衡南县,围绕教育和医疗改革发展情况开展深入调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于基层教育卫生医疗改革系列重要讲话精神,坚持人民至上,转变发展思维,加快推进教育、医疗体制机制改革,全面补齐发展短板,努力办好人民满意的医疗卫生和教育事业,让全体人民更均衡地共享改革发展成果,不断提升群众获得感和幸福感。

在衡南一中,刘越高实地察看了校园环境、教育设施,调研了教育教学工作和教师队伍、校园文化建设等县域高中高质量发展情况。随后,他还来到云集联合学校云集中学校区,调研了校联体改革、家校共育和关爱留守儿童等工作。目前,衡南县实施校联体改革“三三五”工程,撤销了全县26个乡镇中心学校,新成立23个联合学校,实行统一登台授课、教管一体化,并以“校联体”为单元,实行教研成果区域内共享,提高整体教学质量。刘越高充分肯定了衡

南县校联体改革取得的成绩。他强调,要深化教育改革创新,促进优质义务教育资源共享,坚持以强带弱、以强助弱,加强联合学校沟通交流、互帮互学,稳步提升教育教学质量,积极探索创造校联体改革经验。要坚持把学生的生命安全和健康成长放在第一位,持续完善制度机制,落实落细工作责任,加强留守儿童关爱保护,积极推广“家校共育”试点经验,统筹做好学生安全和心理健康教育工作,切实保障学生安全健康成长。

在衡南县人民医院,刘越高察看了分级诊疗、远程会诊现场,调研了紧密型县域医共体建设,详细了解了就医费用、医保基金使用效益等情况。他强调,要坚持基本医疗卫生事业的公益性,聚焦群众看病就医需求,深化医疗卫生体制改革,完善医共体布局,全面提升医疗健康服务水平。要不断夯实医疗工作基础,加强县、乡、村三级医院建设,大力推进智慧医疗建设,加快补齐医疗装备短板,让人民群众更有保障。

市领导刘丽华、尹培国参加调研。

市政府召开常务会议

研究部署村(社区)政务服务“一网通办”、税费精诚共治、耕地保护、水利工程建设等工作 朱健主持

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

4月19日下午,市长朱健主持召开市政府2023年第十二次常务会议,研究部署村(社区)政务服务“一网通办”、税费精诚共治、耕地保护、水利工程建设等工作,并审议了有关文件。

会议原则通过《衡阳市村(社区)政务服务“一网通办”实施方案》,强调要增强基层政务服务效能,全面提升基层治理现代化能力和水平。坚持以人民为中心,紧贴基层、企业和群众实际需求,加快破解基层政务服务“一网通办”痛点、难点。坚持整体协同,统筹推进技术融合、业务融合、数据融合、线上线下融合,构建高效运行的政务服务体系;坚持公平可及,推行传统服务方式

与智能化服务创新并行,为老年人、残疾人等特殊群体提供个性化的高质量服务。

会议研究了全市税费精诚共治有关工作,强调要坚持系统观念,构建“党政领导、税务主责、部门协作、社会协同、公众协助、信息协力”的新格局,为推进“三高四新”财源建设和衡阳高质量发展提供有力支撑。坚持统筹协调推进,不断提高纳税人和缴费人的税法遵从度,切实增加财政收入;加强数据汇聚联通共享,完善数据采集、传输、存储、利用管理,深挖好经验、好做法,打造税费精诚共治的“衡阳样板”。

会议强调,政府投资项目特别是重点工程项目是实施以工代赈的重要载体。各级各部门要结合务工需求,加强组织领导,

围绕交通、水利、能源等重点领域,谋划、储备、实施一批以工代赈的大项目好项目,通过安排统筹财政资金、国省以工代赈专项投资等多种方式给予支持。

会议原则通过《关于加强全市自然保护地监督管理的实施意见(试行)》,要求加快构建自然保护地体系,全面摸清全市各级各类自然保护地底数,结合国土空间规划,衔接全市“三区三线”空间布局和生态安全空间格局,科学编制自然保护地发展总体规划。规范自然保护地保护管理,严格控制自然保护地内各类项目建设,加强基础设施和技术装备建设,提高自然保护地保护管理的规范化、标准化水平。汇聚自然保护地工作合力,加大保护宣传力度,增强全社会支持

自然保护地工作的责任意识和参与意识,形成协同推进、齐抓共管的工作局面。

会议研究了耕地保护工作,要求进一步压实耕地保护责任,加强规划管控和用途管制,坚决遏制耕地“非农化”,严格管控耕地“非粮化”。着力提升耕地质量,加强耕地数量、质量、生态“三位一体”保护,推动土地节约集约利用,全面提升耕地质量和农田生态保护水平。强化耕地保护监督,严格控制建设占用耕地,从源头上减少占用耕地,严守耕地红线,保障粮食安全。

会议研究了全市水利工程建设工作,强调要加强项目储备,争取更多国、省资金倾斜,加快推进衡阳水网规划和牛形山水库、欧阳海灌区扩建项目,加快储备一批事关衡阳水利事业长远发展的重大项目,持续增强发展后劲。加快建设进度,做深做实新开工项目前期工作,有效解决项目审批、用地和资金等问题,推动工程建设全线提速,确保项目尽快开工建设、尽早建成投用。加强组织领导,谋划开展水利工程建设负面清单集中整治行动,确保圆满完成各项目年度目标任务。

会议还研究了其他事项。

为完成全年各项目标任务奠定扎实基础。

朱健要求,各相关部门要及时跟进需国、省支持的事项,扎实做好2023年国、省建议提案办理工作的跟踪督办,加大第三届湖南旅发大会的项目包装、谋划、储备力度,带动社会资本投资衡阳、建设衡阳。要深入抓好国土绿化试点示范项目和现代油茶产业体系试点示范项目对接,全力推进“宁电入湘”等重大项目,以“五制一平台”机制推动项目攻坚,切实发挥好重大项目联合保障机制,推动投资量更好更快转变为“实物量”“工程量”。

朱健强调,当前,我市已进入汛期,各级各部门要始终保持高度警醒,压实防汛责任,做好应急预案,确保高效稳妥应对突发情况。要深入开展隐患排查整治,确保人民群众生命财产安全。同时,要超前谋划,科学精细调度,为后期抗旱和保电做好水资源准备。

市领导于新凡、朱春光、谢宏,市政府秘书长廖义智参加。

聚焦打好打赢“发展六仗” 全力奋战二季度确保“双过半”

朱健主持召开市政府专题会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

4月19日上午,市委副书记、市长朱健主持召开市政府专题会议。他强调,要聚焦打好打赢“发展六仗”,围绕“制造立市、文旅兴城”目标,进一步加压奋进、抢抓机遇、乘势而上,全力奋战二季度,确保“双过半”。

会议首先就《关于开展市人大及其常委会选举任命人员报告履职情况工作方案(草案)》进行解读,强调要自觉接受人大法律监

督,政府班子成员和组成部门负责人要在尊崇法律、敬畏法律上当好表率,扎实做好本职工作,不负组织和人民重托。

会上,市政府领导班子成员围绕各自分管领域进行研讨,总结一季度以来全市政府系统各项工作,研究部署下阶段重点工作。朱健指出,一季度,全市上下聚焦打好打赢“发展六仗”,围绕“制造立市、文旅兴城”目标,大力开展持续“聚力中心化攻坚年”行动,主要

经济指标在全省稳居前列,连续四年保持高位增长的态势,全市经济社会发展捷报频传。

朱健强调,二季度是抢速度、抓落实、保目标的关键阶段,要乘势而上,着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫,以“统计强基月”为契机,紧紧抓住解决投资、规模工业、市场主体等不平衡不充分的问题,让各项政策措施发挥实实在在效果,使“发展六仗”成为加快区域中心化进程的主抓手,

以永远在路上的决心和毅力全力抓好政府系统党风廉政建设

市政府召开2023年廉政工作会议 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

4月19日上午,市政府召开2023年廉政工作会议。市委副书记、市长朱健强调,要全面落实习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神和党中央关于全面从严治党的决策部署,贯彻落实国务院第一次廉政工作会议、省政府廉政工作会议精神,以永远在路上的决心和毅力,切实抓好全市政府系统党风廉政建设各项工作,为全面建设社会主义现代化新衡阳开好局起好步提供坚强保障。

市领导丁芬、于新凡、谢宏、陶朝晖,市政府秘书长廖义智参加。

朱健指出,2022年全市政府系统坚定不移贯彻全面从严治党要求,着眼高质量发展需要,切实加强政府系统党风廉政建设,政治建设不断加强,政策落实有力有效,行政效能持续提升,营商环境持续优化,为全市高质量发展提供了有力保障。下阶段,要进一步提高政治站位,始终胸怀“国之大者”,推动党中央决策部署落地落实;始终心系“省之大计”,全力以赴打好“发展六仗”;始终落实“市之大事”,持续聚力“中心化”攻坚。

朱健明确,要突出重点整治,全力筑牢党风廉洁防线。持续加强关键领域监管,大力开展招投标领域突出问题综合整治,强化财政

直达资金管理。着力推动重点领域整治,聚焦粮食购销、国资国企等领域,落实粮食购销、“三湘护农”“清廉体检”等专项工作。坚决整治群众身边腐败和不正之风,严查“三资”管理、惠农资金、低保救助等重点领域。要提升服务效能,全力打造人民满意政府。加快转变政府职能,持续深化“放管服”改革,建好用好“湘易办”(衡阳)超级移动端,推动各项服务更加廉洁高效。深入推进依法行政,政府部门带头尊法学法守法用法,全面推进严格规范公正文明执法。坚持勤俭节约办事,全面推行零基预算改革。

朱健强调,要做好结合文章,全力提升

廉政工作实效。把党风廉政建设与开展主题教育结合起来,扛牢全面从严治党主体责任,做到内容上全涵盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通。把党风廉政建设与优化营商环境结合起来,大力弘扬“四到”精神,大兴调查研究之风,大力开展“三送三解三优”行动,巩固拓展联企服务成效。把党风廉政建设与激励担当作为结合起来,坚持“九树九戒”,树立“能者上、优者奖、庸者下、劣者汰”的鲜明导向,努力营造干部敢为、地方敢闯、企业敢干、群众敢首创的良好氛围。

市农业农村局、市国资委、市审计局、衡东县政府负责人在会上发言。